

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.11.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna noiembrie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Victor Ghidarcă este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rețeaua școlară în anul 2018-2019;
2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 1/2012 privind înființarea serviciului de alimentare cu apă;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 15/2017 privind însușirea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Corbu;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
5. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul proiect de hotărâre inițiat de domnul primar se referă la aprobarea modificării și completării HCL nr. 1/2012 privind înființarea serviciului de alimentare cu apă, în sensul că, potrivit legislației în vigoare, serviciile publice de alimentare cu apă trebuie să funcționeze în anumite condiții, fie în gestiune directă, în subordinea consiliilor locale, cu personalitate juridică, fie în gestiune delegată unor operatori. Proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar are ca scop obținerea personalității juridice a serviciului de alimentare cu apă. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 56. Nu sunt discuții.

Următorul proiect de hotărâre inițiat de domnul primar se referă la modificarea și completarea HCL nr.15/2017 privind însușirea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Corbu, în sensul de a modifica poziția nr. 5, diminuând suprafața terenului aferent Școlii Buzești și introducerea unei poziții noi – terenul de sport multifuncțional, în suprafață de 1665 mp, teren ce urmează a fi amenajat în cadrul unui proiect cu fonduri europene, prin PNDR, aprobat prin HCL nr. 40/2017. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 57. Nu sunt discuții.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local se referă la introducerea în bugetul local a unor sume provenite din TVA în sumă de 29 mii lei, cu 160 mii lei la capitolul drumuri și 65 mii lei la capitolul canalizare. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 58. Nu sunt discuții.

Proiectul de hotărâre cu privire la rețeaua școlară a fost inițiat de domnul primar, urmare a adresei ISJ Olt privind organizarea rețelei școlare în anul școlar 2018-2019, proiect ce va fi transmis ISJ, în vederea obținerii avizului conform. În raportul argumentativ al primarului comunei, întocmit în baza punctului de vedere transmis de Școala gimnazială Corbu, se propune sistarea activității Grădiniței cu program normal din satul Milcoveni.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Victor Ghidarcă



Secretar,
Corina Ciocîrlan

